



专人专办优化服务、打造更好入驻平台,济宁综合保税区——

打造制造、物流等多产业集群

02 要闻

蓼河新风景

济宁高新区蓼河的美丽景观,将再度提升。位于蓼河区域,总面积约4万平方米的蓼河群英路桥景观工程,目前已完成自然生态驳岸600余米,新增自然湖面1.8万平方米,栽植各类乔、灌木1600余株,铺设草坪1.2万平方米,预计将于11月26日基本完成。图为航拍蓼河群英路桥景观工程一景。

本报记者 孔茜
通讯员 沾盛博
摄

02 要闻



“区长杯”联赛落幕
26支队伍决出4项冠军

03 新城

接庄街道常营村揭牌成为
“德耀齐鲁道德示范基地”

04 接庄

柳行街道启动十九大精神进社区活动

深入基层群众,凝聚发展力量

本报济宁11月23日讯(记者
孟杰) 23日上午,济宁高新区柳行街道联合济宁高新区党工委政法委举行了党的十九大精神宣讲暨法律宣传进社区启动仪式。通过形式多样的宣讲活动,让基层党员和社区居民加深对十九大精神的体会和认识,普及法律知识,带动居民一起学法、懂法、守法,为全区“三次创业”营造亲商、安商的发展环境。

23日上午,在济宁高新区柳行街道杨桥三角绿地广场,党的十九大精神宣讲暨法律宣传进社区活动启动。启动仪式上,来自济宁高新区党工委政法委和柳行街道办事处的相关工作人员结合十九大精神的内涵和实质,动员辖区广大干部群众

迅速掀起学习十九大精神的高潮,增强道路自信、制度自信、理论自信、文化自信,为辖区经济社会发展奠定坚实的思想基础。

在对十九大精神进行宣讲的同时,工作人员还向在场的人员进行了法律知识的普及,提高各级领导干部运用法治思维和法治方式解决问题,推动发展的能力,增强辖区居民的法制意识,增强学法、懂法、守法的能力,优化辖区内的发展环境,助推高新区“三次创业”。

为使党的十九大精神尽快进社区、进企业、进学校、接地气,让老百姓易学好懂,柳行街道努力提高各级干部的政策理论水平和党的十九大精神宣讲

的能力,组成了10人的十九大精神宣讲团,按照宣讲的侧重点划片深入社区、村和农户,紧扣十九大主题,结合柳行改革发展实际进行宣讲。

启动仪式后,柳行街道还将利用党员冬训的有利时机,邀请省市专家学者给党员干部上党课,对广大党员干部进行集中培训,增强党员干部对党的十九大精神的全面认识和准确把握,用十九大精神指导各项工作。同时,组织民间艺术团体,结合十九大精神,自编自排了一批群众喜闻乐见的节目,分赴各社区进行“听党话、感党恩、跟党走”公益惠民演出,让群众在享受文化盛宴的同时,接受党的十九大精神的滋养和法律知识的教育。



※23日上午,济宁高新区党工委副书记鹿洪超在高新区学习贯彻党的十九大精神专题学习培训班上进行宣讲。他强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要确保党的十九大精神在高新区落地生根,奋力开启高新区“三次创业”新时代。

※22日下午,济宁高新控股集团项目对接会在投资促进局召开,就需要解决的项目建设等问题进行深入沟通交流,高新区党工委委员、管委会调研员李征出席。他强调,双方要发挥各自职能和优势,不遗余力把项目引进好、建设好,促进高新区经济持续健康发展。

※22日下午,济宁高新区管委会副调研员楚智华到高新控股集团公司现场办公。他强调,要抓紧理顺规范、建章立制,促进公司正规化、制度化、规范化运营,要深入研究公司目标定位和2018年工作思路,把公司做大做强,圆满完成党工委、管委会交给的各项任务。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号